8. Gürsel  yeşil ışıkla,Berk ise kırmızı ışıkla aydınlatılmış bir mağazaya girip kendilerine siyah renk tişört alıyorlar.Ancak dışarı çıktıklarında bakıyorlar ki aldıkları tişörtler siyah renkte değil.

Acaba bu iki arkadaş hangi renklerde tişört almış olabilir?

        Gürsel                            Berk
A)    Yeşil                              Sarı

B)     Sarı                               Kırmızı

C)    Kırmızı                            Yeşil

D)     Yeşil                            Kırmızı
9. Öğretmen güneşli bir havada fen ve teknoloji dersinde  öğrencileri bahçeye çıkarmış ve güneş ışığından yararlanarak  bir kağıt parçasını yakmalarını istemiştir.

Aşağıdakilerden hangisini  kullanan bir öğrenci bu olayı gerçekleştirebilir?

A)Kalın kenarlı mercek   B)İnce kenarlı mercek

C)Düz Ayna                     D)Tümsek ayna

10. 
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K, L, M kutularına gönderilen ışınların kırıldıktan sonra izlediği yol verilmiştir.

Buna göre K, L, M kutularında hangi tür mercekler vardır?
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            K                            L                         M

A) İnce kenarlı           Kalın kenarlı         İnce kenarlı       
B) Kalın kenarlı         İnce kenarlı           İnce kenarlı       
C) İnce kenarlı           İnce kenarlı           Kalın kenarlı                
D) Kalın kenarlı         İnce kenarlı           Kalın kenarlı   

11.
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Yukarıdaki besin piramidiyle ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) [image: image2.png]


  üreticidir.

B) [image: image3.png]


  ikinci dereceden tüketicidir.

C) [image: image4.png]
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 canlısı ile beslenir.

D) [image: image6.png]


 sayıca en az olan canlıdır.

12.    I. Populasyondaki dışa göç
        II. Populasyondaki doğum oranı

       III. Populasyondaki ölüm oranı

       IV. Populasyon içine göç

Verilenlerden hangileri populasyon büyüklüğünü artırır?
    A) I ve III               B)I ve II

    C) I ve IV               D) II ve IV

13. Aşağıdakilerden hangisi çevre sorunlarının çözümüyle ilgili doğru bir uygulama değildir?
  A)Yenilenebilir enerji kaynaklarının kullanılmaması
  B) Çevre eğitimine önem verilmesi

  C) Bilinçsiz avlanmanın engellenmesi

  D) Doğal kaynakların bilinçli kullanılması

 14. Gökyüzü neden mavi görünür?

          A) Güneş ışınlarının bir kısmı atmosferden      

               geçerken sadece mavi ve maviye yakın                       

                renkler yansıtması
           B) Denizler mavi olduğu için

           C) Karalar kahverengi olduğu için

           D) Bulutlar beyaz olduğu için
15.

       
                                               C                                                                                      

           B                                  B                          

      Tek renkli bir ışık ışının A, B, C saydam ortamlarında izlediği yollar şekildeki gibidir.

Buna göre ortamların yoğunlukları arasındaki büyüklük ilişkisi nasıldır?

          A) A>B>C                    B) C>B>A                                           

          C) C>A>B                    D) B>A>C
NOT: 1-5.sorular 10 puan, diğerleri 5er puandır.
                   BAŞARILAR
                                                         Nuriye KIYAR

                                           Fen ve Teknoloji Öğretmeni

A

















